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Конспект занятия по внеурочной деятельности в 5 классе «Кукла Тильда» 

Автор: Кудашова Елена Геннадьевна, учитель технологии МОУ гимназия №8. 

Тема: Тильда. Весенняя коллекция. 

Цель:  создание весенней коллекции игрушек. 

Задачи:  раскрыть понятие коллекция; подбор ткани для весенней коллекции игрушек; 

изучение способов работы с текстильными материалами; анализ своих работ и работ 

товарищей.  

Оборудование: проектор, швейные машины, лоскутки ткани, тесьма, нитки, ножницы, 

иглы, булавки, выкройки, синтепон, перловая крупа, акриловые краски, кисти, палитра. 

Ход занятия. 

1. Организационный момент. 

Звучит музыка – пение птиц.  Показываю слайды презентации. 

2слайд: Теплые весенние деньки - отличный повод отправиться с друзьями на природу, 

3 слайд: но вместе с тем это необыкновенно плодотворное время, когда не хочется 

покидать швейную мастерскую. 

4 слайд: Нет ничего лучше, чем тратить свое свободное время на то, что ты действительно 

любишь, - на друзей и хобби. 

5 слайд: От полуденных лучей  

Побежал с горы ручей,  

И подснежник маленький  

Вырос на проталинке.  

 

6 слайд: Возвращаются скворцы -  

Работяги и певцы,  

Воробьи у лужицы  

Шумной стайкой кружатся. 

7 слайд: И малиновка и дрозд  

Занялись устройством гнёзд:  

Носят, носят в домики  

Птицы по соломинке. 

 

8 слайд: Все готовы к встрече весны 

9 слайд: Шустрые воробьи 

10 слайд: Весёлые гуси 

11 слайд: Пчёлки – труженицы 

12 слайд: Курицы – красавицы 



2. Определение темы занятия. 

В нашей мастерской много разных игрушек: куклы Тильда, зайцы, улитки, коты…. 

- можно ли объединить их в коллекции? 

- как назовём эти коллекции? (новогодняя, швейная, домашняя…) 

- какую коллекцию хочется создать с приходом весны? (весеннюю) 

      3.  Объяснение нового материала. 

13 слайд: Создаём весеннюю коллекцию 

14 слайд: Что такое коллекция? 

15 слайд: Коллекция (от лат. collectio — собирание, сбор) — систематизированное 

собрание чего-либо, объединённое по какому-то конкретному признаку, имеющее 

внутреннюю целостность и принадлежащее конкретному владельцу — частному 

лицу, организации, государству. 

 

- какие бывают коллекции? (монет, посуды, мебели, картин….) 

 

16 слайд: Как можно назвать эту коллекцию? 

17 слайд: Можно ли объединить в одну коллекцию? 

18 – 21 слайд: рассмотрите варианты коллекций. 

22 слайд: Приглашаем в нашу творческую мастерскую для создания весенней 

коллекции 

 

- какие особенности весенней коллекции можно назвать? 

- подберите лоскутки ткани и тесьму для весенней коллекции интерьерных 

игрушек. 

 

Показ готовых игрушек весенней коллекции. Птички, стрекозы, цветочки… 

 

- подержите птичек в руках, попробуйте определить, какой наполнитель был 

использован в игрушках. (синтепон, крупа). 

 

4. Практическая работа. 

Работа индивидуальная или в группе. Звучат весенние мелодии. 

Настя и Даша создают весеннего кота – роспись по ткани акриловыми красками. 

Остальные девочки занимаются изготовлением игрушек коллекции  

-по готовым выкройкам (коробочки, стрекозы, птички…) 

-изготавливают выкройки самостоятельно ( цветочки, сердечки, листочки..) 

 

5. Подведение итогов. 

Выставка работ. 

- что нового узнали? 

- с какими трудностями столкнулись? 

- что было самым интересным? 

- как можно применить свои изделия? 


